
Sessão do Dia 2610412019 

Ata da 12  sessão ordinária do 1 1  período do 3 1  ano da 151  legislatura, da Câmara 
Municipal de Bela Cruz, realizada em 26 de abril de 2019 no Plenário da Câmara 
Municipal de Bela Cruz. 

Resumo: Presidente: Carlos Alexandre de Paulo 

Secretário: José Otacílio de Morais Neto 

Expediente: Oficio n 141/2019; Oficio N°01/2019 da Secretaria Municipal de 
Assistência Social; Projeto de indicação N°03/2019; Mensagem N°09/2019. 

Grande Expediente: O Sr. Presidente deu início aos trabalhos. Chamou o primeiro 
vereador inscrito para fazer uso da tribuna, Flavio Jovino deu início falando sobre a 
questão da iluminação pública do município, onde relatou que mesmo tendo sido 
discutido a solução para a situação ruim da iluminação, o problema não foi 
solucionado, lamentou a omissão de providencias tomadas pelo gestor público para a 
solução dos problemas do município. O vereador citou como exemplos da falta de 
providencias, os buracos nas ruas que atrapalham o trafego dos cidadãos. Em 
seguida falou sobre a indicação proposta por ele. O vereador Carlos Alexandre 
concordou com a falta de compromisso da gestão do município, destacou que a 
empresa responsável pela iluminação não pôde fazer manutenção por falta de 
material. O vereador Edivá relembrou a reunião realizada com o secretário de 
infraestrutura, onde o vereador questionou justamente a falta de material disponível. 
Destacou inclusive que as lâmpadas em sua comunidade foram colocadas por ele, se 
fazendo necessário ser revista a situação ruim da iluminação. Vereador Alexandre 
Junior comentou a respeito da iluminação pública, relatou que a equipe responsável 
pela manutenção esteve na comunidade de São Gonçalo, mas não concluiu o serviço 
de manutenção, tendo sido informado posteriormente da falta de material pela equipe 
de manutenção, destacando que uma atitude precisa ser tomada. O vereador Netim 
Morais destacou a falta de planejamento da gestão em relação a licitação para 
contratação da empresa para prestar serviço de manutenção da iluminação pública, 
tendo solicitado inclusive a cota da licitação para que os parlamentares tivessem 
conhecimento de como estava sendo aplicado o dinheiro público e dos serviços 
prestados pela empresa, destacou ser uma falta de respeito com os munícipes a 
situação na qual se encontra tais serviços e da administração do dinheiro público. O 
vereador Vilamar sugeriu que o presidente convoque uma audiência pública com 
todos os responsáveis por apresentar e executar as soluções para os problemas do 
município. O vereador Ribeiro Neto destacou a falta de compromisso e planejamento, 
comentou inclusive que os secretários não têm conhecimento a respeito dos 
problemas do município, falou inclusive que a batição feita na comunidade de 
Barreiras ainda não foi paga. O vereador Flavio Jovino deu continuidade e pediu o 
apoio para a aprovação do projeto de indicação de sua autoria, que trata da 
contratação de psicólogo e assistente social para a escola Paulo Sarasate. Sobre a 
escola comentou também a falta de materiais e de infraestrutura, prejudicando as 
aulas. A vereadora Helena falou sobre a falta de planejamento para a criação da 
escola de tempo integral. O vereador Giliarde complementou a respeito da situação 
que se encontra o município, onde está faltando ao município um gestor, pois mesmo 
fazendo reuniões com os secretários, os problemas não são solucionados. Flavio 
Jovino finalizou afirmando que precisam ser solucionados o problema da falta de 
material da escola, para que seja possível a realização de aulas mais diversificadas. 



Comentou ainda que está fazendo sua parte como membro do legislativo. O sr 
Presidente passou para a ordem do dia. Pediu o Parecer da comissão de legislação, 
educação e cultura para o projeto de indicação N°02/2019 de autoria do vereador 
Netim Morais, e o Projeto de indicação N°04/2019 de autoria do vereador Carlos 
Alexandre, tendo ambos pareceres favoráveis. Em seguida pediu o parecer técnico 
conjunto sobre o veto, tendo parecer desfavorável ao veto, aprovado a derrubada do 
veto. 

Ordem do Dia: Em votação, Projeto de Indicação N°02/2019 de autoria do vereador 
Flavio Jovino, disposição de assistente social e psicólogo para a escola EMETI Paulo 
Sarasate, aprovado por todos presentes; Projeto de Indicação N°02/2019 de 11 de 
abril de 2019, de autoria do vereador Netim Morais, afirmar contrato com entidades 
de prestação de serviços de assistência médico hospitalar, laboratorial ou operadora 
de plano de saúde e da outras providencias, aprovado; Projeto de indicação 
N 104/2019 de autoria do vereador Carlos Alexandre, Institui a licença-maternidade 
especial para servidoras municipais, mães de bebês internados por mais de três dia 
pós nascimento, aprovado; Veto do Projeto de lei N°01/2019 de autoria da Câmara 
Municipal de Bela Cruz, desaprovado por todos os vereadores presentes. 

Fazendo as Considerações Finais: O Sr Presidente justificou a ausência do 
Vereador Egberto e encaminhou as comissões a mensagem N°09/2019 do poder 
executivo, assim eu José Otacílio de Morais Neto, na qualidade de 1 0  secretário, lavrei 
a presente ata que depois de lida será assinada pelo Presidente e o 1fcretário. 

CARLQEN1YË DE PAULO 	 JOSÉ'ÓTACÍLIO Do MORAIS NETO 

PRESIDENTE 	 1 9  SECRETÁRIO 


